



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від 05 січня 2024 р.

Баштанка

№ 6- р

Про встановлення флагштоків на могилах
загиблих військовослужбовців Збройних
Сил України

Згідно з пунктами 13, 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання рішення міської ради від 22 грудня 2023 року №23 «Про бюджет Баштанської міської територіальної громади на 2024 рік» та рішення виконавчого комітету Баштанської міської ради від 22 серпня 2022 року №82 «Про внесення змін до міської Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на період до 2025 року, затвердженої рішенням міської ради від 07 жовтня 2021 року №3 » **з о б о в'я з у ю:**

1.Встановити 19 флагштоків на могилах загиблих військовослужбовців Збройних Сил України на кладовищах Баштанської міської територіальної громади:

Олійника Андрія Володимировича, військовослужбовця Збройних Сил України, який загинув у н.п. Ямпіль Донецької області та похований на кладовищі м.Баштанка;

Семеліта Сергія Сергійовича, військовослужбовця Збройних Сил України, який загинув у с.Оріхово - Василівка Донецької області та похований на кладовищі м.Баштанка;

Кулика Георгія Івановича, військовослужбовця Збройних Сил України, який помер від травми отриманої під час військових дій в КНП «ООКЛ»ООР м.Одеса та похований на кладовищі м.Баштанка;

Шепеля Віталія Олександровича, військовослужбовця Збройних Сил України, який загинув у н.п. Золота Нива Донецької області та похований на кладовищі м.Баштанка;

Сокурєнка Володимира Сергійовича, вїськовослужбовця Збройних Сил України, який загинув у с. Торське Донецької області та похований на кладовищі м.Баштанка;

Бойка Віталія Анатолійовича, вїськовослужбовця Збройних Сил України, який помер в лікарні м.Одеса та похований на кладовищі м.Баштанка;

Чолаку Сергія Сергійовича, вїськовослужбовця Збройних Сил України, який загинув у с.Кізомис Херсонської області та похований на кладовищі м.Баштанка;

Кокітка Ярослава Володимировича, вїськовослужбовця Збройних Сил України, який загинув у н.п. Богданівка Донецької області та похований на кладовищі м.Баштанка;

Глібова Дмитра Віталійовича, вїськовослужбовця Збройних Сил України, який загинув під час проходження строкової служби у Національній гвардії України та похований на кладовищі м.Баштанка;

Соломона Володимира Володимировича, вїськовослужбовця Збройних Сил України, який загинув у н.п. Григорівка Донецької області та похований на кладовищі м.Баштанка;

Плотніка Дмитра Федоровича, вїськовослужбовця Збройних Сил України, який загинув у н.п. Сторожеве Донецької області та похований на кладовищі с.Явкіне, Явкінського старостинського округу;

Зубатого Віорела Сергійовича, вїськовослужбовця Збройних Сил України, який загинув у н.п. Левадне Запорізької області та похований на кладовищі с.Явкіне, Явкінського старостинського округу;

Гнідого Анатолія Олеговича, вїськовослужбовця Збройних Сил України, який загинув у н.п. Васильків Київської області та похований на кладовищі с.Новоєгорівка, Новоєгорівського старостинського округу;

Двигуна Станіслава Олександровича, померлого учасника бойових дій АТО, який похований на кладовищі с.Новоєгорівка, Новоєгорівського старостинського округу;

Дацюка Миколи Віталійовича, вїськовослужбовця Збройних Сил України, який загинув у с.Кримки Донецької області та похований на кладовищі с.Новоіванівка, Новоіванівського старостинського округу;

Рури Олександра Миколайовича, вїськовослужбовця Збройних Сил України, який загинув у н.п. Роботіне Запорізької області та похований на кладовищі с.Новосергіївка, Новосергіївського старостинського округу;

Клименка Вадима Володимировича, вїськовослужбовця Збройних Сил України, який загинув у н.п. Терни Донецької області та похований на кладовищі с.Плющівка, Плющівського старостинського округу;

Басса Володимира Ілліча, вїськовослужбовця Збройних Сил України, який загинув у м. Херсон та похований на кладовищі с.Христофорівка, Христофорівського старостинського округу;

Луканюка (Капанюка) Андрія Васильовича, військовослужбовця Збройних Сил України, який загинув у с.Христофорівка, Баштанського району , Миколаївської області та похований на кладовищі с.Христофорівка, Христофорівського старостинського округу.

Секретар міської ради

Інна ГОМЕРСЬКА